



绿动滨州 和谐共生 第三届滨州市森林文化周 暨黄河文化艺术季开幕

□晚报记者 齐宁

晚报讯 4月20日,第三届滨州市森林文化周暨黄河文化艺术季在滨州经济技术开发区秦皇河国家级湿地公园开幕。本次活动的主题为“绿动滨州 和谐共生”,旨在推动森林文化体系建设,传播森林知识,弘扬森林文化,增强全社会的森林素养和森林保护意识,引领绿色低碳生活生产方式,聚力实现绿色低碳高质量发展。

开幕式现场,市自然资源规划局党组书记、局长赵增永为获得“古树名木卫士”的7名获奖者颁发证书。

森林是陆地生态的主体和重要资源,是人类生存发

展的重要生态保障。近年来,全市上下牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,全面推深做实林长制,科学推进国土绿化,实施森林城市、森林乡镇、森林村居“三级联创”,加快构建自然保护地体系,发展壮大林业产业,推动黄河生态廊道建设、古树名木保护、森林资源管理、森林碳汇研究探索、野生动植物保护等工作,全市森林总量持续增加,森林布局渐趋合理,生态环境显著改善,2022年成功创建国家森林城市。目前,滨州已连续3年举办森林文化周活动,致力于传播和弘扬森林文化,大力弘扬生态文明理念,塑造滨州特色森林文化品牌,推进新

时代林业高质量发展。

本次活动从4月20日持续到26日,活动在全市森林公园、湿地公园各类自然公园等场所,共举办40余场丰富多彩的森林文化活动,涵盖科普宣传、林产推介、摄影创作、诗歌朗诵、插花茶艺、徒步体验等不同类型,以展示我市全面推行林长制和品质滨州生态建设成果,凸显滨州森林文化魅力品质,同时为市民打造共建共享的文化盛会,为群众提供更多优质森林文化服务。

现场还带来了丰富多彩的文艺节目,与会领导和嘉宾对系列活动展示区进行了参观。

